
Egy Hamlet el®adáson több szerep párosítva van, például Gertrudis és a Színészkirályn® szerepét ketten is tudják.

Az el®adás el®tt sorsolással döntik el, hogy kettejük közül ki játssza aznap a Színészkirályn®t, illetve Gertrudist. Hasonló

sorsolással döntenek a további párok esetében is. Sári egyszer már látta az el®adást, de a Gertrudis/Színészkirályn®,

Claudius/Színészkirály, Ophelia/Fortinbras szerepeket a másik változatban is szeretné megnézni, bár nem feltétlenül

egy el®adáson. Hány el®adásra váltson még jegyet, hogy legalább 90% legyen annak a valószín¶sége, hogy mindhárom

szerepet látja a másik szereposztásban is?
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